

---

**Сотрудник следственного управления СК РФ по Новосибирской области принял участие во межрегиональной научно-практической конференции «Общество и коррупция: актуальные вопросы»**



22 ноября на площадке ГБПОУ НСО «Бедский политехнический колледж» прошла научно–практическая конференция «Общество и коррупция: актуальные вопросы». Мероприятие объединило более 220 участников: в очном формате приняли участие 133 участника и 31 специалист экспертного сообщества, режиме ВКС присоединились еще 56 участников, среди которых представители министерств, Законодательного Собрания, муниципальных и городских округов Новосибирской области и общественных палат соседних регионов.

В конференции принял участие руководитель следственного отдела по городу Бердск

---

следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области Станислав Лейба, который выступил с докладом о состоянии законности в сфере противодействия коррупции в Новосибирской области. В докладе освещены вопросы межведомственного взаимодействия правоохранительных органов, эффективность выявления, расследования уголовных дел о преступлениях коррупционной направленности, результаты судебного разбирательства по уголовным делам такой категории

В рамках работы конференции велась оживленная дискуссия по вопросам противодействия проявлениям коррупции в Российской Федерации, обсуждены причины и условия появления коррупционного поведения среди граждан России и вопросы взаимодействия органов власти и общества, при которых можно выстроить наиболее эффективные механизмы и меры по предупреждению коррупции.

Участники конференции обменялись научными и практическими знаниями, направленными на повышение эффективности законных интересов общества и государства.

## **Изображения**

24 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/folder/876683/item/1743079>